

Продолжается подготовка к республиканской олимпиаде по русскому языку и литературе на базе гимназии №14 г. Гомеля и Гомельского государственного университета имени Франциска Скорины. Ребята получают знания, которые понадобятся им для прохождения финального испытания. Со школьниками занимаются преподаватели университета, областной тренер Жадейко Ж.Ф. Учащиеся школ и гимназий Гомельской области изучают тонкости орфографии, лексики, пунктуации, написания отзыва о прочитанном произведении.



О жизни олимпиадника рассказывают юные языковеды.

Отвечает Егор Гринкевич, учащийся 9 класса Ирининской гимназии г. Гомеля.

Поделитесь самым ярким моментом областного этапа олимпиады.

– Это был мой выход на сцену для получения диплома. Я чувствовал гордость своей учительницы Герасименко Натальи Николаевны, которая готовила меня с 5 класса, и я был рад.



Отвечает Андрей Губский, учащийся 10 класса средней школы №2 г. Жлобина.

Сколько времени Вы уделяете подготовке?

– Я уделяю около 8-10 часов в неделю плюс сборы и школьные занятия.



Отвечает Анна Стальмах, учащаяся 9 класса средней школы №2 г. Речицы.

Почему важно всегда учиться и важно ли?

– Жизнь — это путь, на котором встречаются различные препятствия, и, справляясь с этими трудностями, мы бросаем вызов судьбе. Чтобы победить в этой борьбе, нам необходимы опыт и знания. Мы живём в мире открытий и технологий, поэтому нуждаемся в знаниях выше базовых. А ещё, учась, мы развиваем не только себя, но и общество. Это как цепная реакция: люди видят образованного человека и хотят быть наравне с ним. Поэтому я считаю, что важно учиться. Вспомним известную поговорку "Век живи – век учишь".



Отвечает Александра Булова, учащаяся 10 класса гимназии г. Петрикова.

Какими качествами должен обладать победитель республиканской олимпиады?

– Победитель — это человек, пришедший к своей цели. А так как олимпиада — это бесконечное стремление к самосовершенствованию и знаниям, то здесь победа, в первую очередь, над собой, над страхами и волнениями. Поэтому победителю важно стремиться к внутренней гармонии и уверенности. И важно не останавливаться на достигнутом, продолжать гореть своим делом.



Желаем успехов юным мастерам слова! Пусть победит умнейший!

Автор статьи: Софья Кругликова,
учащаяся 11 класса средней школы №44 г. Гомеля.